



Rectorat UPB

9-11 martie

10:00 - 18:00

[www.energyfest.upb.ro](http://www.energyfest.upb.ro)

Cu energie către viitor!

Energy  
Fest

UPB1818



## INVITAȚIE

Dezvoltarea tehnologiilor de producere a energiei din surse curate, ca necesitate pentru tranziția energetică, este o provocare pentru ingineri. În minți ingineresti, provocările se transformă în oportunități, iar dezvoltarea unor noi industrii precum cea a resurselor regenerabile va conduce la asigurarea unei tranziții energetice de succes, generând astfel noi locuri de muncă și valoare adăugată în economie. Încă o dată, **inginerii au un rol decisiv în dezvoltarea societății.**

Într-un context economic complex, influențat de creșterile prețurilor la energie și de consecințele încălzirii globale, cadrele didactice și studenții Universității POLITEHNICA din București lucrează permanent pentru a descoperi noi metode de decarbonizare a sectorului energetic.

În perioada **9-11 martie 2023**, Universitatea POLITEHNICA din București prin **Facultatea de Energetică** organizează **EnergyFEST** – cel mai mare eveniment dedicat energiei verzi și sustenabilității, în care vom promova sursele regenerabile de energie și vom găsi împreună răspunsuri la probleme complexe precum reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și securitatea alimentării cu energie electrică la un cost accesibil pentru utilizatori.

Timp de 3 zile, campusul Universității POLITEHNICA din București va găzdui **mii de participanți**, lideri ai industriei energetice și pasionați de tehnologie. **Peste 50 de companii**, producători de energie, operatori de rețea, furnizori de energie, furnizori și producători de echipamente și soluții energetice, asociații profesionale, instituții și autorități din educație și de reglementare din domeniul energiei se vor reuni pentru a aduce în atenția publicului **ultimele inovații și perspective de viitor** privind centralele electrice clasice, cât și cele bazate pe surse regenerabile de energie (fotovoltaice, eoliene, microhidrocentrale, ferme marine), sistemele de transport și distribuție a energiei, stocarea energiei, protecția mediului și digitalizarea sectorului energetic.

Având în vedere specificul evenimentului, avem onoarea de a vă invita să participați la **Conferința de deschidere a EnergyFEST**, care va avea loc în data de **9 martie 2023, ora 10:00**, în amfiteatrul AN 010 Radu Voinea, aflat în corpul AN, clădirea Rectorat (Splaiul Independenței nr. 313, Sector 6, București), precum și la toate activitățile evenimentului, detaliate în programul atașat.

**În speranța că veți da curs invitației noastre, vă asigur de întreaga mea considerație.**

Rector

Mihnea COSTOIU